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 نمره به عدد:    قبادی مهرنام و نام خانوادگی دبیر:   

 تاریخ و امضاء :                    نمره به حروف: 

جدید 
ت

 

نظر
 نام و نام خانوادگی دبیر:                     نمره به عدد:  

 تاریخ و امضاء :                  نمره به حروف: 
 

 «.  هایتان، عزم و اراده خودتان استخواستهباور داشته باشید، راه رسیدن به   » 
 

 بارم ســـــــــــــؤالات  ردیف 

 (  مشخص کنید.    ×( و غلط را با گذاشتن علامت )       ✓صحیح را با گذاشتن علامت )     هایلهجم 1

  .جسم مقابل، یک جسم هرمی استالف(  

 ت.اس طبیعی  عدد دو  جمع مثل آنها جمع حاصل  باشند، مثبت عدد   دو هر  اگر  در جمع اعداد صحیح،ب(  

𝑏عبارت    ج(   + 𝑏 + 𝑏 + 𝑏  توان به صورت   را می𝑏4  نوشت.                                

                                           .شود می  نمودار خط شکسته استفاده از دارد، تی اهم   تغییرها که هاییموضوع  درد(  
 

2 

 زیر پاسخ کوتاه دهید.   های الؤبه س 2

 ام چند چوب کبریت خواهد داشت؟n   شکل  الف(

 شود؟  می  دیده شکلی  چه به بالا دید از استوانه یک ب(

 ، قرینه هستند یا مساوی؟                        𝑶𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗و     𝑶𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗در شکل رو به رو دو بردار   ج(

 ؟بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد   30√عدد   د(
 

2 

 یا عدد مناسب کامل کنید.  ه، کلمتهای زیر را با عبارچیننقطه 3

  برابر با .............. درجه است.  xبا توج ه به شکل مقابل، مقدار الف(  

 . نامیممی...........................   را   5را پایه و  2،  25در عبارت   ب(

 . گوییممی ............................... دارجهت خط پاره به ریاضی  در  ج(

 (  منفی  – مثبت) ........................  است.کره جنوبی قرار دارد، شهری که در نیم جغرافیایی عرض د(
 

2 

  در هر قسمت، گزینه صحیح را مشخص کنید. 4

A  )  منشور رو به رو چند یال دارد؟ 

    24د(       18ج (         12ب (         6الف (    
 

 

B  )   5مقدار عددی عبارت جبری𝑎 − 𝑎به ازای    3 =  برابر است با:       2

   13−د(          13ج (           7+ب (           7−الف (   
 

C  )طور به را ظرف دو  شود، می  خالی  و  پر بار هر که پیمانه یک  با خواهیم می. داریم لیتر 18 و  12 گنجایش  به ظرف  دو 

 است؟ کدام که برای این کار مناسب است،  پیمانه ترینبزرگ. کنیم  پر کامل 

   12د(          6ج (           3ب (           4الف (   
 

D  )  ؟است    کدام گزینهبرابر با    7مجذور عدد  
 

   49د(                             14ج (                         7−ب (                     7الف ( 
                  

2 
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 بارم ســـــــــــــؤالات  ردیف 
تومانی تاکسی را پرداخت؟ 200توان کرایة  به چند حالت می  . تومانی داریم  100و   50تعداد زیادی سکة   5  

  ) راهبرد پیشنهادی: راهبرد الگوسازی (

 
 
 

1 
 

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  الف( 6  
[(−12) ÷ (−3)] + (−5) = 

 

 اردبیلر  شه  هوای   دمای .است  سردتر  از شهرکرد  درجه  8  اردبیل  .است  صفر   زیر  درجه  2 شهرکرد  هوای  دمایب(  

است؟   درجه  چند  

 

5𝑥                                                                                                      را حل کنید.معادله رو به رو  ج(   − 3 = 7 

 
 

5/0 
 

 
 
5/0 

 
 
 
 

5/0 
 

 . بنویسید  را  (  دوران  یا   تقارن  انتقال، )  شده  انجام  تبدیل  نوع پیکانه  هر   روی   7

 
𝑨
                         
→        𝑩                         𝑨

                         
→        𝑪 

 
𝑩
                         
→        𝑬                        𝑫

                         
→        𝑨 

 
 
 

1 

 .کنید  پیدا   را   30و   42  عدد دوو ک.م.م     م.م.ب  ل،اوّ  هایشمارنده  به   عددها  ةتجزی  با 8

42 =  
30 = 

(30 و  42)                                                                                                                                                                       =               

[30 و 42]                                                                                                                                                                         =  

1 
 

 

را به دست آورید.  آنحجم ارتفاع جسم مقابل داده شده است.    مساحت قاعده و الف(   9  

 

 

 
 

 

 رود؟   می  کار  به  مقوا  مربع  متر   سانتی  چند.  بسازیم  متر   سانتی   10  ضلع  به مکعبی   مقوا   با   خواهیم  می  (ب

   

 
 

 .کنید  حساب  را  استوانه رو به رو  حجم  سپس  و  قاعده   مساحت  ابتدا   (ج
 

 
 

 
 

5/0 
 
 
 
 
 
 
 
 
5/0 
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 بارم ســـــــــــــؤالات  ردیف 

  دار جبری نشان دهید.را با یک عبارت توان   aحجم یک مکعب به ضلع   الف(   10
 

 

 

 

 دار بنویسید.( حاصل عبارت رو به رو را به صورت عددی توانب
57 × 52 × 39 = 

 

81√   عبارت رو به رو را بنویسید.                                                                                                     ( حاصلج =                   

 

 

25/0 

 

 

 

5/0  

 

25/0 

 ه به شکل مقابل: با توجّ 11

𝑨را بنویسید.        𝑨نقطه الف( مختصات   = [ ] 

] به مختصات    𝑫نقطه  ب(
−4
+2
 را در شکل پیدا و نامگذاری نمایید.    [

= 𝒂⃗⃗     بنویسید.  را     𝒂⃗⃗بردار   مختصاتج(   [ ]  

 انتقال دهید .   𝒂⃗⃗را با بردار    𝑨𝑩𝑪مثلث  د(  
 

2 

  های هفتم، هشتم و نهم است.نمودار رو به رو نشان دهنده تعداد دانش آموزان یک مدرسه در پایه 12

 های زیر پاسخ دهید.توجّه به نمودار به سؤالبا  

 

 نوع نمودار را بنویسید. الف(  

 تعداد دانش آموزان کلاس هفتم چند نفر است؟   (ب

 کدام کلاس بیشترین دانش آموز را دارد؟   (ج

  د( تعداد کل دانش آموزان این مدرسه چند نفر است؟

 

مدرسه را انتخاب کنیم، احتمال اینکه دانش آموز انتخاب ه( اگر به طور تصادفی بخواهیم یک دانش آموز از این  

  شده، کلاس هفتم باشد چه قدر است؟

 
 

5/2 

 

 20 پیروز و موفّق باشید. *  ، * شاد

 باسمه تعالی 
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 1402/ 03/ 02مورخه: هفتم پایه  ریاضیدرس  نوبت دوم آزمون    پاسخنامه
 

 2    ✓د(             ×ج(           ✓ب(                 ✓الف(   1

3n           الف( 2 +    6و   5    د(      قرینه     ج(  دایره     (ب                       1
2 

 2 منفی  د(                        بردار    ج(                 توان ب(    °30 الف( 3

4 A  )ج            B   ) ب            C  )ج               D  )د       
2 

5  

 سه حالت 
 
 
 
 
 
 

 

1 

(12−)]                                                                               الف(    6 ÷ (−3)] + (−5) = (+4) + (−5) =

−1 

(2−)                                                                                                                  ب(   + (−8) = −2 − 8 =

−10 
5𝑥                                                              ج(   − 3 = 7 ⟹ 5𝑥 = 7 + 3 ⟹ 5𝑥 = 10 ⟹ 𝑥 =

10

5
⟹

𝑥 = 2 
 

5/0 

5/0 

5/0 

7 
𝑨
         انتقال             
→          𝑩                       𝑨

          دوران              
→           𝑪 

𝑩
            تقارن         
→         𝑬                        𝑫

             انتقال               
→            𝑨 

 

1 

8 42 = 2 × 3 × 7                                       30 = 2 × 3 × 5                     

(30 و  42) = 2 × 3 = [30 و 42]                         6 = 2 × 3 × 5 × 7 = 210                                         

                                                                                                                                             

1 

𝑉                                                                                                                              الف(    9 = 𝑆ℎ = 25 × 3 =

75     𝑐𝑚3                              

𝑆 ب(                                                                            = (10 × 10) × 6 = 100 × 6 = 600       𝑐𝑚2      

 کل 

𝑆 ج(                                                   = 𝜋𝑟2 = 𝜋(4)2 = 16𝜋 = 16(3/14) = 50/24      𝑐𝑚2     

 قاعده

𝑉 = 𝑆ℎ = 50/24 × 7 = 351/68     𝑐𝑚3   
 

 

 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

𝑉      الف(   10 = 𝑎3                          )57    ب × 52 × 39 = 59 × 39 = 81√   (  ج                                159 = 9   
                                  25 /0                                                                                     5/0                                                                                                                                              25/0 

1 
 

11 
𝐴الف(   = [

+2
+1
] 

  شده است.  مشخص در شکل مقابل  ب(  

= 𝒂⃗⃗ج(  [−3
−1

] 

  در شکل مقابل رسم شده است.د(  
 

2 
 

 

ه(                       نفر    60د(                        هشتم      ج(                 نفر   20ب(            نمودار میله ای     الف(     12
20

60
=
1

3
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 20 پیروز و موفّق باشید. *  ، * شاد  

 تومانی  50تعداد سکه  تومانی  100تعداد سکه 

2 0 
1 2 
0 4 
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